Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 01.06.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005757942

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Natech Financial Software AG, Zug

Natech Financial Software AG (Natech Financial Software SA) (Natech Financial Software Ltd) Zählerweg 7 6300 Zug

Natech Financial Software AG (Natech Financial Software SA) (Natech Financial Software Ltd), in Zug, CHE-252.119.589, Zählerweg 7, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 03.05.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen auf dem Gebiet der elektronischen Datenverarbeitung sowie die Entwicklung und den Vertrieb von Soft- und Hardware. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben und Geschäfte tätigen, die mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke erwerben, halten, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich direkten oder indirekten Aktionären der Gesellschaft oder Gesellschaften, an denen solche beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen oder anderen Finanzierungen oder durch die Stellung von Sicherheiten oder Garantien jeglicher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann ausserdem mit anderen Konzerngesellschaften Cash Pooling Verträge abschliessen. Aktienkapital: CHF 200'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 200'000.00. Aktien: 2'000'000 Namenaktien zu CHF 0.10. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich E-Mail oder anderer elektronischer Kommunikationsmittel) an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Mit Erklärung vom 25.05.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Navrozoglou, Dimitrios, griechischer Staatsangehöriger, in Ioannina (GR), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Antoniou, Charalampos, griechischer Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Margaris, Spiros, von St. Gallen, in Rorschacherberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schütz, Mathias, von

Sumiswald, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wendeln, Bernd, deutscher Staatsangehöriger, in Lugano, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8193 vom 26.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug